

PROTOKÓŁ Nr XXX/05

odbytej Sesji Rady Gminy Kuźnica w dniu 27 września 2005 roku w sali kina Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Kuźnicy przy ul. Sidrzańskiej 2, pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy mgr inż. Janusza Bilmina.

Obrady sesyjne rozpoczęto o godz. 9⁰⁰, a zakończono o godz. 14⁴⁷
Udział w sesji wzięło 15 radnych na stan 14 radnych.

Radni obecni na sesji - 14:

- 1. Bakun Mieczysław**
- 2. Bilmin Janusz**
- 3. Biryło Jan**
- 4. Garkowski Jerzy Ferdynand**
- 5. Kułak Bernarda**
- 6. Lisowski Jerzy**
- 7. Marculewicz Stanisław**
- 8. Pawłowski Ryszard**
- 9. Penda Stanisław**
- 10. Piwowarczyk -Więclawska Lucyna**
- 11. Siemieńczuk Grzegorz Leszek**
- 12. Sołtan Krystyna**
- 13. Wysztygiel Franciszek**
- 14. Zysk Wiesław**

Radny nieobecny - 1
Batko Antoni

Władze Gminy reprezentowali :

- 1. Wójt Gminy Pan Jan Kwiatkowski,**
- 2. Sekretarz Pan Paweł Mikłasz**
- 3. Skarbnik Pani Janina Rudzińska**
- 4. Inspektor – Papczyński Jerzy**
- 5. Inspektor – Szczawiński Jan**
- 6. Kierownik GOPS – Puszko Mirosława**
- 7. Kierownik ZGKiM – Szymak Tadeusz**

W sesji uczestniczyli:

- 1. Kierownik Komisariatu Policji w Kuźnicy Pan Pawłowski Krzysztof**
- 2. Pani Buraczewska Małgorzata**

W sesji wzięło udział 25 sołtysów na stan 30 .



Listy obecności stanowią załącznik Nr1 do oryginału protokołu.

Otwierając obrady XXX sesji Rady Gminy Przewodniczący Obrad stwierdził, że ilość obecnych na sali radnych zabezpiecza regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Do zaproponowanego w zawiadomieniach porządku obrad Pan Przewodniczący zgłosił wniosek, aby w związku przekazanym w dniu 16 września br pismem z Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku z załączoną skargą Pani Małgorzaty Buraczewskiej do rozpatrzenia i załatwienia wg właściwości w terminie 30 dni zgodnie z KPA, rozszerzyć proponowany porządek obrad o punkt „Rozpatrzenie skargi Pani Małgorzaty Buraczewskiej” jako pkt. 6, pozostałe punkty przesunąć o 1 w dół.

W zarządzonym głosowaniu jawnym i w oparciu o wyniki stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie „14 za” obecnych w chwili głosowania przyjęła wniosek. Uwag do zaproponowanego porządku obrad nie zgłoszono.

Przewodniczący w oparciu o wyniki głosowania stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie / 14 „za” obecnych na sali w chwili głosowania/ przyjęła porządek obrad XXX sesji Rady Gminy, a oto jego treść:

1. Otwarcie sesji
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu z obrad XXIX sesji Rady Gminy.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie Wójta o pracach w okresie międzysesyjnym zwłaszcza wykonania uchwał Rady.
6. Rozpatrzenie skargi Pani Małgorzaty Buraczewskiej.
7. Realizacja zadań wynikających z uchwały Nr XIII/62/03 „Wodociąg Klimówka”
8. Powzięcie uchwały w sprawie zakupu równiarki..
9. Powzięcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na budowę wodociągu „Klimówka” we wsiach Tołcze -Nowodziel.
10. Informacja dotycząca „budowy zespołu boisk” przy szkole w Kuźnicy.
11. Wprowadzenie zmian do budżetu Gminy na 2005 rok.
12. Wyrażenie opinii o uznanie lasów za ochronne.
13. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
14. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
15. Wolne wnioski i informacje.
16. Zakończenie sesji.

Przebieg obrad XXX Sesji:

Punkty 1 i 2 zostały zrealizowane.



Ad. pkt. 3

Do protokołu z XXIX sesji nie zgłoszono zastrzeżeń.

W oparciu o wyniki głosowania Przewodniczący Obrad stwierdził, że Rada Gminy większością głosów/ 12 „za”, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymujące się” przyjęła protokół z XXIX sesji Rady Gminy.

Ad. pkt. 4

Pan Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy w okresie międzysesyjnym wpłynęło około 6 interpelacji, na które odpowiedzi zostaną udzielone w pkt. 14.

Zapytania zgłosili następujący radni:

1. Pan Radny Biryło zwrócił uwagę na zniszczenie drzwi wejściowych do GOKiS-u poprzez umocowanie zszywkami do drzwi obwieszceń Obwodowej Komisji Wyborczej .
2. Pan Radny Wysztygiel stwierdził, że nasze autobusy niszczą się jeżdżąc drogą do Pawłowicz, która jest tak bardzo powybijana.
 - zwrócił również uwagę na nieprawidłowe wykaszanie poboczy drogi powiatowej Kuźnica –Pawłowicze. Stwierdził, że efektu wykonywanej pracy nie było widać.
 - Czy ZGKiM może świadczyć usługi w zakresie wywozu nieczystości płynnych?
3. Pan Radny Bakun zwrócił się z pytaniem, jak Powiatowy Zarząd Dróg w Sokółce traktuje nasza gminę, a w szczególności chodzi o drogi powiatowe położone w obrębie okręgu wyborczego Pana Bakuna, które nie są i nie były równane, a wielokrotnie zgłaszał potrzebę ich równania na sesjach. Nikt sobie z tego tytułu nic nie robi.
3. Pan Radny Garkowski zwrócił uwagę, że od ostatniej sesji nie zostały wycięte zakrzaczeń zasłaniających widoczność przy drogach po których kursują autobusy szkolne.
4. Pan Radny Siemieńczuk ponowił potrzebę wyrównania odcinka drogi do Czuprynowa i wycięcia krzewów zasłaniających widoczność na drogach
 - wycięcie krzewów od drogi krajowej do wsi Kruglany,
 - przeniesienie znaków i ustawienie we wsiach Czuprynowo i Kruglany,
 - wycięcie trzech Topoli we wsi Kruglany,
5. Pan Radny Marculewicz zwrócił się z pytaniem , czy Gmina udzieliła odpowiedzi dla Pana Obiały odnośnie dofinansowania do wodociągu w Nowodzieli?
6. Pan Radny Wysztygiel zwrócił uwagę na ustawienie znaku „uwaga na zwierzęta” po obu stronach drogi w Mieleszkowcach Pawłowickich.
7. Pani Radna Sołtan mając na uwadze dwa wypadki na drodze powiatowej Czuprynowo-Klimówka zgłosiła potrzebę obcięcia gałęzi zasłaniających widoczność na tej drodze.

Pan Wójt udzielił następujących odpowiedzi na zgłoszone zapytania:



- Sytuacja na drogach jaka istnieje jest ogólnie znana , ponieważ było sucho i równania dróg nie zda egzaminu.
- Odnośnie wycięcia krzewów zasłaniających widoczność wystąpiono z pismem do Pana Starosty i do PZD na które nie było reakcji.
- wyniki wyborów OKW musiała wywiesić w danym lokalu wyborczym, a nie na tablicy ogłoszeń,
- otrzymaliśmy koncesje na pobór żwiru i droga do Mieleszkowiec zostanie wyrównana,
- w sprawie złego wykaszania poboczy przy drogach powiatowych wystąpimy ponownie do PZD,

8. Pan Przewodniczący zapytał do kogo należy obkoszenie wyjazdu z Kuźnicy na drogę Nr 19.

- Pan Wójt wyjaśnił, że wywóz nieczystości z posesji gdzie są zawarte umowy - wywozi ZGKiM, a także we wsiach, gdzie ustawione zostały kosze.
- część krzaków do Czuprynowa wycięto, a dalsze własnymi siłami z Panem Szymakiem wytniemy,
- odnośnie dopłat PFRON-u do wodociągowania w Nowodzieli, odpowiedź została udzielona na 30 przyłączy, przekazano pieniądze za 12 wniosków
- odnośnie wykaszania poboczy i utrzymania dróg powiatowych Pan Wójt stwierdził, że wystosujemy ostry monit do PZD i do Pana Starosty .

Pan Szymak - kierownik ZGKiM wyjaśnił, że nie jest świadczony przez ZGKiM wywóz nieczystości ciekłych wozami asenizacyjnymi, ponieważ nie dysponują wozami asenizacyjnymi. Podał numery telefonów 2 firm z Sokółki, które dysponują wozami asenizacyjnymi.

Pan Radny Marculewicz zaproponował, aby ZGKiM zakupił kosze na śmieci. Koszt takiego kosza wynosi ok. 110 zł.

Pan Przewodniczący przypomniał, że Rad Gminy podjęła uchwałę w 2003 roku o utrzymaniu czystości i porządku w gminie, która nakłada obowiązek ustawienia koszy na selektywną zbiórkę odpadów, kosze takie miały być ustawione w 2004 roku.

Każdy kto nie ma podpisanej umowy z zakładem na kosz na śmieci musi we własnym zakresie zaopatrzyć się w kosz i wywozić śmieci.

Pan Radny Wysztygiel poinformował, że gminie Jaświły firma prywatnie ustawiła kosze, wydzierżawiła i sama odbiera.

Stwierdził, że na terenie gminy we wsiach jest zapotrzebowanie na kosze, część rolników mogłaby je wykupić, a część wydzierżawić.

Pan Przewodniczący stwierdził, że Pan Szymak powinien zrobić rozeznanie w sprawie zapotrzebowania na kosze i je zakupić.

Pan Szymak wyjaśnił, że nie ma pieniędzy na zakup koszy.

Pan Papeczyński odczytał pismo PZW w Sokółce z dnia 19.09.2005 i wyjaśnił, że wystąpimy o ustawienie znaku „uwaga na zwierzęta domowe”

W sprawie wycinki topoli w wsi Kruglany, należy ustać czyją są własnością topole będą wycięte.

Pan Przewodniczący stwierdził, że na poprzedniej sesji Pan Papczyński obiecał że stan dróg gminnych będzie przygotowany do rozpoczęcia nowego roku szkolnego

Pan Wójt wyjaśnił, że po zakończeniu robót ok. 2 października br przez ZGKiM będzie przeprowadzona wycinka drzew i zakrzaczeń.

Pan Przewodniczący kiedy zostanie zakupiona piła do wycinki drzew o którą występował Pan Radny Garkowski na poprzedniej sesji?

Pan Papczyński poinformował, że piłę winien zakupić ZGKiM, ponieważ on odpowiada za utrzymanie czystości w gminie.

Pan Radny Bakun zaproponował w związku z tym, że rolnicy są niechętni zabieraniu wyciętych krzaków, aby dogadać się z rębakiem, który wytnie i zabierze krzaki.

Pan Radny Biryło w nawiązaniu do pisma firmy MONTER z dnia 21.09.2005 r / załącznik nr 2 do oryginału protokołu/ stwierdził, że Straż nie składała zapotrzebowania na piec c.o.

Należy w pierwszej kolejności ocieplić budynek, wymienić okna i drzwi.

Pan Przewodniczący przypomniał, że do 15 września br miały być zamontowane nowe piece co.

Zapytał dlaczego przetarg na zakup węgla został ogłoszony bez montażu pieców dopiero w m-cu wrześniu, a nie wcześniej? Jeżeli rozpatruje się przetarg w sezonie grzewczym, to ceny są dużo wyższe.

W OSP nie sprawdzono ubytku wody z kotła co, jeżeli jest ubytek wody, to dopływ nowej wody zakamienia cały kocioł. Dwa lata temu na remont kotła w OSP wydano ok. 2 tys. zł. Montaż pieców w OSP jest potrzebny, ponieważ na górze mieści się Biblioteka, przychodzą dzieci, a pracownice ze względu na zimno muszą dogrzewać pomieszczenia piecami akumulacyjnymi. Dlaczego nie został zlokalizowane miejsce ubytku wody. Jak powiedział Pan Biryło wody ubywa około 100 litrów na dobę.

Pan Przewodniczący stwierdził, że jest to 3 m³ na miesiąc jest to bardzo duży ubytek, to jest niechlujstwo ze strony obsługi OSP, że nie wskazano miejsca ubytku wody. Należy zamontować wodomierze do uzupełniania zładu wody i sprawdzić czy są przekonserwowane zawory, czy nie wycieka woda. O czym Pan Przewodniczący przypominał w m-cu marcu jeszcze zimą.

Następnie zapytał, kto z ramienia gminy odpowiada za Straż Pożarną?

Pan Radny Biryło powiedział, że jest Prezesem i odpowiada za Straż Pożarną.

Pan Radny Wysztygiel zapytał, czy była podpisana umowa na zakup padliny, czy jest możliwe, aby w UG powstało biuro Agencji Rynku Rolnego?

Pan Marculewicz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, w wyniku przeprowadzonej kontroli, dowiedziono, że zakup był trafny.

Pan Radny Garkowski zapytał, co Pan Wójt zrobił w sprawie utrzymania kursów pociągów?



Pan Wójt wyjaśnił, że rolnik płaci sam za padlinę, a po podpisaniu umowy Urząd Gminy dodatkowo musi płacić m-cznie około 800 zł.

- w sprawie utrzymania pociągów wystąpiliśmy z pismem z prośbą o uwzględnienie pociągów najbardziej potrzebnych.

- powstanie biura ARR leży w gestii Agencji Rynku Rolnego.

Pan Radny Penda zapytał, co z utrzymaniem listonoszy w Kuźnicy?

Pan Wójt wyjaśnił, że bezpośrednio po sesji wystąpiliśmy ponownie z pismem w sprawie listonoszy.

Pan Przewodniczący wyjaśnił, że przed chwilą otrzymał kalkulację firmy MONTER dotyczącą zakupu i montażu pieców co z której wynika, że montaż pieca co w Straży wyniesie ok. 2 tys. zł, jeżeli Straż Pożarna sama piec zamontuje, to nie ma problemu.

Straż Pożarna jest podległa pod Urząd Gminy. Urząd Gminy ma dbać o jak największe oszczędności w opale i zapewnienie właściwych warunków pracownikom. W części w budynku Straży na piętrze mieści się biblioteka z której w większości korzystają dzieci i młodzież, tam nie ma zapewnionego ciepła w pomieszczeniach.

Pan Przewodniczący wyjaśnił Panu Radnemu Biryło, że mienie gminne, które jest w zarządzie tak jak budynek OSP, przedszkola, szkoły, są osoby za nie odpowiedzialne tj, dyrektorzy, kierownicy, prezesi odpowiadają za to, żeby budynek nie przeciekał, był ogrzany i muszą dążyć do ograniczenia kosztów utrzymania danego budynku. Po zamontowaniu nowego pieca będzie możliwe takie ustawienie kotła, aby na górze było ciepło, a tam gdzie stoją samochody bojowe straży pożarnej też była właściwa temperatura.

Ad. pkt.5

Pan Wójt złożył sprawozdanie o pracach w okresie międzysesyjnym zwłaszcza wykonania uchwał Rady. Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 3 do oryginału protokołu

Pan Przewodniczący zapytał jakie sortymenty węgla i w jakich ilościach zostały zakupione do UG i jednostek podległych.

Następnie stwierdził iż nieprawdą jest, że wszelkie zamówienia składane przez OSP, szkoły i inne zakłady są wcześniej planowane. Pan Wójt musiał w trakcie roku budżetowego dokonać zmian w budżecie żeby zapewnić Straży Pożarnej zakup środków w kwocie 2,5 tys. zł z rezerwy budżetowej.

Ad. pkt. 6

Pan Przewodniczący poinformował, że pismo w sprawie skargi Pani Buraczewskiej zostało przekazane Radzie Gminy do rozpatrzenia i załatwienia wg właściwości.

Poinformował, że Pani Buraczewska była zatrudniona w Urzędzie Gminy przez okres 3 miesięcy, umowa nie została z nią przedłużona i w chwili obecnej nigdzie nie pracuje.



Pan Przewodniczący odczytał skargę na Pana Wójta Pani Buraczewskiej do Pana Wojewody, która stanowi załącznik Nr 3 do oryginału protokołu.

Pan Przewodniczący pismo z załączoną skargą skierował do Komisji Gospodarki Komunalnej Rolnictwa Kultury Oświaty i Spraw Publicznych o sprawdzenie zasadności zatrudniania przez Pana Wójta Gminy osób w Urzędzie Gminy i jednostkach podległych. Przygotowanie wyczerpującej informacji dotyczącej zasadności oraz klucza na podstawie jakiego były zatrudniane osoby w latach 2004-2005, Panią Radca prosił o przygotowanie projektu uchwały.

Pan Jerzy Ferdynand Garkowski odczytał Protokół Nr 38/05 odbytego posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej Rolnictwa Kultury Oświaty i Spraw Publicznych z dnia 26 września 2005 r. – załącznik Nr 4 do oryginału protokołu.

Pan Wójt wyjaśnił, że utrzymanie porządku na terenie gminy należy do ZGKiM. Gmina nie zatrudnia pracowników na sprzątanie, a Zakład Gospodarki Komunalnej

Pan Szymak Kierownik ZGKiM wyjaśnił, że jest samodzielny i zatrudnia samodzielnie. Dwie osoby na dowożenie dzieci są skierowane z Rejowego Biura Pracy i koszty refundowane są z Urzędu. Pan Wójt poinformował Radę o pomocy udzielonej Pani Buraczewskiej do początku 2005 roku przez GOPS. Natomiast Pani Radca wyjaśniła, że przepisy ustawy o pracownikach samorządowych i kodeks pracy mówią, że umowa na czas określony wygasa po okresie jej trwania, podkreśliła iż należy zwrócić uwagę czy Pan Wójt naruszył przepisy prawa. Zwróciła uwagę na kwestie które Rada Gminy musi w wziąć pod uwagę musi to być aspekt prawny, a nie aspekt społeczny na który Komisja kładzie nacisk.

Pan Radny Siemieńczuk zapytał, czy Pan Wójt wyrazi zgodę na zatrudnienie Pani Buraczewskiej.

Pan Wójt powiedział, że na terenie gminy mamy 460 osób zarejestrowanych i potrzebujących pracy, czy Komisja zatrudni wszystkie te osoby.

Pani Radca stwierdziła, że Rada musi rozstrzygać na podstawie prawa, czy Pan Wójt to prawo naruszył. Pan Wójt musi mieć na ten cel środki przewidziane w budżecie, nie ma obowiązku deklarować zatrudnienia.

Do przedłożonego projektu uchwały w sprawie skargi z dnia 5 września 2005 r. na czynności Wójta Gminy Kuźnica uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Obrad stwierdził w oparciu o wyniki głosowania, że Rada Gminy większością głosów / 6 „za”, 0 „przeciw” i 6 „wstrzymujących”/ powzięła uchwałę.

UCHWAŁA Nr XXX/139/05

w sprawie skargi z dnia 5 września 2005 r. na czynności Wójta Gminy Kuźnica.



Uchwała stanowi stronę Nr 12 do oryginału protokołu.

Ad. pkt. 7

Pan Szczawiński przedłożył informację Realizacja zadań wynikających z uchwały Nr XIII/62/03 „Wodociąg Klimówka”.

Budowę nitki wodociągowej Tołcze Klimówka rozpoczęto w sierpniu br. Długość sieci głównej wynosi 6681mb, natomiast podłączenia 1882 mb. wartość kosztorysowa zadania wynosi 704.380, 44 zł.

Obecnie trwają prace przygotowawcze projektowe wodociągu Szymaki, Czepiele, Parczowce, Czuprynowo z przełączeniem się do wodociągu Kuźnica. Obecnie projekt jest na etapie uzgodnień i decyzji ochrony środowiska.

Pan Przewodniczący zapytał co jest z wnioskiem i z pozyskaniem środków z zewnątrz?

Pan Szczawiński wyjaśnił, że inwestycja na pozyskanie środków jest za mała, ponieważ liczy się tylko linia główna.

Pan Radny Marculewicz zapytał, czy nie było możliwości pozyskania środków z innego źródła?

Pan Wójt składał wniosek na wsparcie tej inwestycji do Marszałka Województwa.

Następnie Pan Szczawiński poinformował, że nadzór budowlany był dwukrotnie na tej inwestycji i nie wniósł uwag.

Pan Szymak stwierdził, że nawiertka jest zrobiona na ulicy na skrzyżowaniu w Nowodzieli.

Ad. pkt. 8

Pan Przewodniczący poinformował, że Komisja Gospodarki Komunalnej Rolnictwa Kultury Oświaty i Spraw Publicznych opracowała projekt uchwały w sprawie zakupu równiarki.

Do przedłożonego projektu uchwały nie zostały wniesione uwagi i zastrzeżenia. W oparciu o wyniki głosowania Przewodniczący Obrad stwierdził, że Rada Gminy większością głosów / 11”za”, 2”przeciw,” 1 „wstrzymał się” powzięła uchwałę

UCHWAŁA Nr XXX/140/05

w sprawie zakupu równiarki.

Uchwała stanowi stronę Nr 13 oryginału protokołu.

Ad. pkt. 9

Pani Skarbnik poinformowała o potrzebie zaciągnięcia pożyczki na budowę wodociągu „Klimówka” we wsiach Tołcze-Nowodziel.

Będzie to pożyczka preferencyjna w wysokości 158.708 zł z 6% oprocentowaniem z Banku Ochrony Środowiska .

Przewodniczący Komisji Planowania i Finansów Pan Siemieńczuk Grzegorz Leszek przedłożył pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały.

Opinia komisji stanowi załącznik Nr 5 do oryginału protokołu.



Do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na budowę wodociągu „Klimówka” we wsiach Tołcze-Nowodziel. nie zgłoszono zastrzeżeń..
Pan Przewodniczący stwierdził w oparciu o wyniki głosowania, że Rada gminy jednogłośnie powzięła uchwałę.

UCHWAŁA Nr XXX/141/05

w sprawie zaciągnięcia pożyczki na budowę wodociągu „Klimówka” we wsiach Tołcze-Nowodziel.

Uchwała stanowi stronę Nr 14 oryginału protokołu.

Ad. pkt. 10

Pan inspektor Jan Szczawiński poinformował, że budowa „zespołu boisk sportowych” przy szkole w Kuźnicy została wstrzymana, ponieważ nie zostały zabezpieczone fundusze na tę inwestycję.

Pan Radny Biryło wnosił, aby zabezpieczyć 15 tys. zł na remont stadionu w Kuźnicy. Istniejące boisko należy zaorać wyrównać i zasiać nową trawę.

Pan Wójt poinformował, że poszedł wniosek do INTERREGU w sprawie dofinansowania inwestycji „budowa zespołu boisk sportowych”, ponieważ jeżeli nie mamy pieniędzy na koncie, nie można zawierać umowy z wykonawcą. O dofinansowanie również wstąpimy z wnioskiem do Pana Marszałka i do SPORU. Wymogiem uzyskania funduszy jest ogólnodostępność dla społeczności lokalnej.

Ad. pkt. 11

Skarbnik Gminy Pani Janina Rudzińska poinformowała o proponowanych zmianach w budżecie gminy w roku 2005.

Pan Grzegorz Leszek Siemieńczuk – Przewodniczący Komisji Planowania i Finansów odczytał pozytywną opinię komisji do zaproponowanych zmian budżetu. Opinia stanowi załącznik Nr 6 do oryginału protokołu.

Pan Przewodniczący zaapelował o nie umarzanie żadnych zaległości dla PKP. Nie wniesiono uwag do projektu tej uchwały. Pan Przewodniczący stwierdził w oparciu o wyniki głosowania, że Rada Gminy większością głosów / 11 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymał się”/ powzięła uchwałę.

UCHWAŁA Nr XXX/142/05

w sprawie zmian budżetu gminy na 2005 rok.

uchwała stanowi załącznik Nr 15 do oryginału protokołu.

Ad. pkt. 12.

Inspektor Pan Jerzy Papczyński przedłożył projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii o uznanie lasów za ochronne. Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Rolnictwa Kultury Oświaty i Spraw Publicznych Pan Jerzy Ferdynand Garkowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tym temacie.

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono.



W oparciu o wyniki głosowania Przewodniczący Obrad stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie / 12 „za” obecnych na sali w chwili głosowania/ powzięła uchwałę.

UCHWAŁA Nr XXX/143/05

w sprawie wyrażenia opinii o uznanie lasów za ochronne
Uchwała stanowi stronę Nr 16 oryginału protokołu.

Ad. pkt. 13

Komendant Powiatowy Policji w Sokółce zwrócił się z prośbą o wystąpienie do Rady Gminy z wnioskiem o wyasygnowanie środków finansowych na zakup zestawu komputerowego dla wyposażenia Posterunku Policji w Kuźnicy .

Pan Przewodniczący przesłał oświadczenia majątkowe Radnych za 2004 rok do Naczelnika Urzędu Skarbowego w Sokółce i zapoznał z pismem Urzędu Skarbowego.

Poinformował o Zaproszeniu Pana Senatora Jurgiela na uroczystości Ogólnopolskiej Inauguracji Sportowego Roku Szkolnego 2005-2006

Pan Przewodniczący wziął udział w nadaniu sztandaru dla Hufca im. Harcmistrza Biziuka Sokółce.

Zapoznał z zaproszeniem na Szkolenie warsztatowe „ jak rozwiązać lokalną turystykę w dniach 12-13 październik 2005 w Olsztynie.

W imieniu rodziców Rada Społeczna rodziców wystąpiła z petycją w sprawie wyłapania wałęsających się psów.

W dniach 14,20 i 26 września odbyły się posiedzenia Komisji Gospodarki komunalnej, Rolnictwa Kultury Oświaty i Spraw Publicznych, w dniu 23 września spotkała się Komisja Planowania i Finansów.

Ad. pkt. 14.

Pan Przewodniczący odczytał treść interpelacji jakie wpłynęły w okresie międzysesyjnym, oraz treść uzyskanych odpowiedzi

Ksero interpelacji stanowi załącznik Nr 7 do oryginału protokołu.

Ad. pkt. 15.

Kierownik Posterunku Policji w Kuźnicy Pan Krzysztof Pawłowski zwrócił się do Rady Gminy z prośbą o wyasygnowanie funduszy na zakup zestawu komputerowego dla wyposażenia Komisariatu do sprawnego funkcjonowania jednostki.

Pan Radny Marculewicz wystąpił z propozycją o zorganizowanie spotkania z Gminą Sokółka w celu budowy odcinka drogi na terenie gminy Sokółka

Pan Radny Biryło poparł zakup komputera dla Policji,

Po dokonaniu zakupu równiarki, pozostawić przy Urzędzie Gminy, a nie przekazywać dla ZGKiM.



Pani Radna Sołtan zgłosiła wniosek dotyczący ułożenia asfaltu na drodze Klimówka Czuprynowo.

Ogrodzenie grobu nieznanego żołnierza na cmentarzu w Klimówce, zamontowanie rynien na szkole w Klimówce.

Pan Przewodniczący zwrócił uwagę na pilną potrzebę naprawy dachu w Ośrodku Zdrowia.

Stwierdził złe wykonanie remontu toalet w Ośrodku, gdzie wyrósł grzyb .

Wnioskował o wyasygnowanie funduszy na zakup sprzętu nagłaśniającego dla GOKiS-u.

W sprawie komputera dla Policji zdaniem Komisji GKRKO i SP niezbędnym jest zakup programu do ewidencji gruntów celem precyzyjnego naliczania podatków, a do pisania możliwym jest przekazanie komputera z Urzędu Gminy.

Pan Inspektor Papczyński poinformował, że w wyniku rozstrzygniętego przetargu nieograniczonego na dostawę w okresie grzewczym 2005-2006 zostaną dostarczone następujące sortymenty węgla:

- kostka - 90 ton, po 329,40 za tonę,
- orzech - 90 ton, po 328,31 za tonę,
- eko-groszek – 150 ton, po 274,45 zł za tonę,
- miał - 15 ton, po 189,10 zł za tonę.

Ad. pkt.16

Wobec wyczerpania porządku Pan Przewodniczący zamknął obrady XXX Sesji Rady Gminy Kuźnica.

Protokołowała

Zofia Sacharko

Przewodniczący Obrad
mgr inż. Janusz Bilmin

